

IONEWS

Imprensa Oficial



Errata

Retificação de publicações do Diário Oficial do Município de Corumbá.

Na RESOLUÇÃO Nº 006/2017, publicado na edição nº. 1.106 de 17 de janeiro de 2017, onde se lê “Auxiliar de Disciplina”, leia-se “Auxiliar de Merenda”.

Corumbá, 18 de janeiro de 2017.

MARIA EULINA ROCHA DOS SANTOS

RESPONDENDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Portaria “P” nº 19 de 01.01.2017

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: a5404cf9

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>